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1 Εισαγωγή 

Η Space Hellas, αναγνωρίζοντας την ανάγκη για την εφαρμογή βιώσιμων 

πρακτικών σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της, έχει ορίσει συγκεκριμένες 

στρατηγικές προτεραιότητες με στόχο τη συνεχή βελτίωση στα θέματα βιώσιμης 

ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία εφαρμόζει την παρούσα Πολιτική 

Βιώσιμης Ανάπτυξης, η οποία είναι εναρμονισμένη με την επιχειρηματική της 

στρατηγική και προτεραιότητες, την αποστολή της, το όραμα και τις αξίες της.  

2 Σκοπός 

Η παρούσα πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης παρέχει ένα σαφές πλαίσιο για την 

άσκηση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας με υπεύθυνο τρόπο, αποτελεί τον 

οδηγό για την ανάληψη περαιτέρω δράσης στους άξονες του Περιβάλλοντος, 

της Κοινωνίας και της Διακυβέρνησης και δίνει έμφαση στον διάλογο με τα 

ενδιαφερόμενα μέρη της. 

Επιδιώκοντας τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, η Εταιρεία ακολουθεί διεθνώς 

αναγνωρισμένες κατευθυντήριες γραμμές που παρέχουν ένα πλαίσιο για τις 

ενέργειές της, διασφαλίζοντας ότι πληροί τις απαιτήσεις που απορρέουν από 

αυτές. Τέλος, η Διοίκηση της Space Hellas δεσμεύεται στη διάθεση επαρκών 

πόρων που διασφαλίζουν την ομαλή συνέχιση της λειτουργίας της Εταιρείας ως 

“Βιώσιμη Οικονομική Μονάδα” (Going Concern) στο άμεσο μέλλον. 

3 Όρια, εφαρμογή και επικοινωνία 

Η παρούσα πολιτική εφαρμόζεται σε κάθε λειτουργία και δραστηριότητα της 

Εταιρείας. Όλοι οι εργαζόμενοι, οι προμηθευτές και συνεργάτες της Εταιρείας 

αναμένεται να τηρούν τις αρχές που περιγράφονται σε αυτό το έγγραφο, ενώ 

ενθαρρύνονται να υιοθετήσουν παρόμοιες πολιτικές βιωσιμότητας. 

4 Βιώσιμο Επιχειρείν  

Η Εταιρεία δίνει ιδιαίτερη έμφαση σε θέματα υπεύθυνης λειτουργίας, 

υλοποιώντας δράσεις και θέτοντας στόχους στους άξονες του περιβάλλοντος, 

των εργαζομένων και της κοινωνίας, καθώς και της διακυβέρνησης, της 

οικονομικής ανάπτυξης, καθώς και στο περιβάλλον, το ανθρώπινο δυναμικό 

και την κοινωνία, σε συμφωνία πάντα με τις αξίες της. Η Space Hellas επενδύει 

στην έρευνα και τη συνεχή βελτίωση των  προϊόντων και υπηρεσιών της, καθώς 

και στο σχεδιασμό και ανάπτυξη νέων, προκειμένου να καλύπτει και τις 

εξειδικευμένες ανάγκες και απαιτήσεις των πελατών της.  

4.1 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Η Εταιρεία μεριμνά για τη συνεχή μείωση του περιβαλλοντικού της 

αποτυπώματος και  χρησιμοποιεί τις βέλτιστες διαθέσιμες τεχνικές και τα πλέον 

σύγχρονα συστήματα προστασίας περιβάλλοντος, διαχείρισης και 

εξοικονόμησης της ενέργειας.  
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H Space Hellas εφαρμόζει πιστοποιημένο Σύστημα Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 14001:2015, στο 

οποίο εντάσσονται όλες οι διαδικασίες της Εταιρείας που άπτονται του 

περιβαλλοντικού αντικτύπου των δραστηριοτήτων της. Πραγματοποιείται 

συστηματική ανάλυση των σχετικών περιβαλλοντικών κινδύνων και 

υλοποιούνται ενέργειες για τη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων 

της Εταιρείας. Προς αυτή την κατεύθυνση, η Space Hellas έχει ορίσει 

συγκεκριμένους δείκτες παρακολούθησης της περιβαλλοντικής επίδοσης. 

4.2 ΆΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Σχετικά με το ανθρώπινο δυναμικό, η Εταιρεία σέβεται τα διεθνώς 

αναγνωρισμένα ανθρώπινα δικαιώματα και εφαρμόζει πρακτικές δίκαιης 

αμοιβής, αξιοκρατίας και ίσων ευκαιριών για το σύνολο του ανθρώπινου 

δυναμικού της, ενώ παράλληλα υποστηρίζει και τη διαφορετικότητα. Για την 

ενίσχυση των δεσμεύσεών της, η Εταιρεία έχει υπογράψει τη Χάρτα 

Διαφορετικότητας της Ελλάδας και έχει ενταχθεί στο Diversity Charter Greece 

(https://diversity-charter.gr/signatories / ). 

 

Η Εταιρεία φροντίζει για την παροχή ευκαιριών εξέλιξης και ανάδειξης των 

ικανοτήτων των εργαζομένων της, μέσω της συνεχούς εκπαίδευσής τους. 

Ενθαρρύνει την ανταλλαγή ιδεών, τον αλληλοσεβασμό και επιδεικνύει μηδενική 

ανοχή σε κακόβουλες ή προσβλητικές συμπεριφορές εκφοβισμού και 

παρενόχλησης, με στόχο τη δημιουργία ενός ασφαλούς και αξιοκρατικού 

εργασιακού περιβάλλοντος. Για το σκοπό αυτό η Εταιρεία διαθέτει, σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία, Πολιτική για την Καταπολέμηση της Βίας και της 

Παρενόχλησης και για τη Διαχείριση Εσωτερικών Καταγγελιών, η οποία 

γνωστοποιείται στους εργαζομένους και είναι αναρτημένη στον διαδικτυακό 

τόπο της Εταιρείας. 

 

Η Space Hellas εφαρμόζει ολοκληρωμένο και πιστοποιημένο σύστημα 

διαχείρισης Υγείας και της Ασφάλειας στο χώρο Εργασίας κατά ISO 45001:2018, 

το οποίο είναι σχεδιασμένο για την ελαχιστοποίηση των κινδύνων και τη συνεχή 

λήψη μέτρων για την πρόληψη ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών, τη 

συνεχή εκπαίδευση των εργαζομένων καθώς και την ενίσχυση μιας κουλτούρας 

ασφάλειας.  

 

Επιπλέον, και σε σχέση με τις τοπικές κοινωνίες όπου δραστηριοποιείται, η 

Εταιρεία καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να συμβάλλει στην κοινωνική και 

οικονομική τους ανάπτυξη. Μέσω της συνεργασίας της με τοπικούς φορείς και 

Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και των δράσεων που υλοποιεί, η Εταιρεία 

στοχεύει στη μεγιστοποίηση της κοινωνικής της συνεισφοράς.  

4.3 ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  

Η Space Hellas τοποθετεί την υπεύθυνη διακυβέρνηση στο επίκεντρο των 

δραστηριοτήτων της, καθώς μέσω αυτής εξασφαλίζεται η επιχειρησιακή της 

συνέχεια και ενισχύεται η εμπιστοσύνη των ενδιαφερομένων μερών στην 

Εταιρεία. Η Space Hellas έχει ενισχύσει τις δεσμεύσεις της αναφορικά με την 

καταπολέμηση της διαφθοράς, υιοθετώντας  την προσέγγιση μηδενικής 

https://diversity-charter.gr/signatories%20/
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ανοχής απέναντι στη διαφθορά σε όλες τις μορφές της. Σε αυτή τη βάση, 

δεσμεύεται να διεξάγει τις δραστηριότητές της με ακεραιότητα, διαφάνεια και 

ηθική συμπεριφορά. 

 

Παράλληλα, η Space Hellas έχει αναγνωρίσει τον ζωτικό ρόλο της υπεύθυνης 

διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας στην προώθηση της βιωσιμότητας και 

των ορθών επιχειρηματικών πρακτικών. Δεσμεύεται να προωθεί ισχυρές 

συνεργασίες με όλους τους συνεργάτες της, οι οποίες βασίζονται στις αρχές της 

Βιώσιμης Ανάπτυξης και στην αξιολόγησή τους με αυστηρά κριτήρια.  

Επίσης, η Space Hellas δεσμεύεται στην προστασία των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και έχει αναπτύξει και εφαρμόζει μέτρα εντός ενός ολοκληρωμένου 

πλαισίου ασφάλειας πληροφοριών που καλύπτει όλο το εύρος δραστηριότητάς 

της. 

 

Τέλος, στη Space Hellas η βάση για τη βιώσιμη ανάπτυξη είναι ο ανοιχτός και 

αμφίδρομος διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη. Κάθε ομάδα ενδιαφερόμενων 

μερών διαδραματίζει ρόλο στις προσπάθειες της Εταιρείας αναφορικά με τη 

βιωσιμότητα. Ως εκ τούτου, η Space Hellas αναζητά τη συμβολή τους και 

λαμβάνει υπόψη τις απόψεις τους, ώστε να διασφαλίσει ότι οι ενέργειές της 

ευθυγραμμίζονται με τις προσδοκίες τους. Η Εταιρεία  με διαφάνεια, ανοιχτό και 

ουσιαστικό διάλογο και λογοδοσία στοχεύει στη συνεχή βελτίωση των 

πρωτοβουλιών που αναλαμβάνει στους επιμέρους άξονες. 
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